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DESCRIÇÃO DO PRODUTO
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1 - Compartimento das baterias
2 - Interruptor “ON/OFF”
3 - Pega
4 - Gancho dobrável
5 - LED
6 - Indicador de estado da bateria
7 - Cabo USB
8 - Entrada para carregamento 
de equipamentos
9 - Entrada para carregamento da lanterna.

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS
Led: 10W

Temperatura de cor: 6000K (Cool white)

Lumens: 1000 LM

Autonomia: 3,5h

Tempo de carregamento: 4,5h

Capacidade da bateria: 2x2200 mAh (4400)

Alcance: 44 m

Ângulo do feixe: 120º

Ângulo de reflexão 
ajustável: 140º

Modos de operação: 4modos: 100% | 50% | 
SOS | Flash

Índice de proteção: IP54

Material do produto: ABS

Peso do produto: 0,53Kg

Medidas do produto: 105x120x280mm

QUA. CONTEÚDO DA EMBALAGEM
x1 Lanterna de trabalho

x2 Baterias 2200mAh

x1 Cabo USB

x1 Manual de instruções

FUNCIONALIDADES

1 - Gancho dobrável

2 - Ângulo de reflexão ajustável

140º

3 - Bateria de iões de lítio recarregável

4 - Quatro modos de operação

MAX.
100%
BRIGHTNESS
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MAX.
50%
BRIGHTNESS

SOS
ON / OFF
FLASH

5 - Porta USB para carregamento de equipamentos

6 - Ímanes na parte de baixo para uso da lanterna sem 
mãos

7 - Indicador de carga bateria

75 %
LOAD

100 %
LOAD

25 %
LOAD

50 %
LOAD

FUNCIONAMENTO

A luz da lanterna é muito brilhante. 
Não olhe diretamente para luz ou aponte a lanterna 
para outros.

- Pressione o interruptor para ligar a lanterna.

- Pressione o interruptor repetidamente para selecionar 
o modo de operação pretendido

 - 100% - 50% - SOS - Flash

 - Para carregar a lanterna basta utilizar o cabo USB 
fornecido: - Antes da primeira utilização, deve carregar 
a lanterna, pelo menos, durante 5 horas.
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DECLARAÇÃO DE 
CONFORMIDADE 
                                                    20

Declaramos sob nossa exclusiva 
responsabilidade que estes artigos 
com a designação Lanterna de 
trabalho recarregável 10W COB 
ASLO com o código ASLTR estão 
de acordo com as disposições da 
Diretiva 2014/30/EU, referente à 
compatibilidade eletromagnética, 
cumprindo as seguintes normas:

EN 55015:2013+A1:2015; 
EN 61000-3-2:2014;
EN 61547:2009; 
EN 61000-3-3:2013;

Os produtos acima mencionados 
estão em conformidade com a 
Diretiva RoHS 2011/65/EU e a sua 
emenda (EU)2015/863.

S. João de Ver,
30 de Dezembro de 2020

Central Lobão S. A.
O Técnico Responsável

CERTIFICADO 
DE GARANTIA

A garantia deste produto está 
de acordo com a lei em vigor 
a partir da data de compra. 
Deverá, pois, guardar a prova de 
compra durante esse período 
de tempo. A garantia engloba 
qualquer defeito de fabrico, de 
material ou de funcionamento, 
assim como os sobressalentes e 
trabalhos necessários para a sua 
recuperação.
Excluem-se da garantia a má 
utilização do produto, eventuais 
reparações efetuadas por pessoas 
não autorizadas (fora da assistência 
da marca ASLO), assim como 
qualquer estrago causado pela 
utilização da mesma.

Nunca coloque 
equipamentos 
elétricos 
e/ou eletrónicos 

no lixo doméstico! 
Segundo a diretiva europeia 
2012/19/CE relativa aos resíduos 
de equipamentos elétricos e/
ou eletrónicos e a respetiva 
transposição para o direito interno, 
os equipamentos usados têm de 
ser recolhidos separadamente e 
entregues nos locais de recolha 
previstos para o efeito. 
Pode obter informações relativas 
à eliminação dos equipamentos 
usados através dos responsáveis 
legais pela reciclagem no seu 
município.
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DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
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1 - Compartimento de la batería
2 - Interruptor “ON/OFF”
3 - Mango
4 - Gancho plegable
5 - LED COB
6 - Indicador de estado da batería
7 - Cable USB
8 - Puerto USB
9 - Puerto de carga de la lámpara

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
Led: 10W

Temperatura del color: 6000K (Cool white)

Lumens: 1000 LM

Autonomía: 3,5h

Tiempo de carga: 4,5h

Capacidad de la batería: 2x2200 mAh (4400)

Alcance del haz: 44 m

Ángulo del haz: 120º

Ángulo de reflexión 
ajustable: 140º

Modos de iluminación: 4modos: 100% | 50% | 
SOS | Flash

Cat. de protección: IP54

Material del producto: ABS

Peso del producto: 0,53Kg

Dimensiones: 105x120x280mm

CAN. CONTENIDO DEL EMBALAJE
x1 Linterna de trabajo recargable

x2 Baterías 2200 mAh

x1 Cable USB

x1 Manual de instrucciones

CARACTERÍSTICAS

1 - Gancho plegable

2 - Ángulo de reflexión ajustable

140º

3 - Batería de li-ión recargable

4 - Quatro modos de iluminación;

MAX.
100%
BRIGHTNESS
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MAX.
50%
BRIGHTNESS

SOS
ON / OFF
FLASH

5 - Puerto USB para cargar dispositivos 
electrónicos

6 - Base magnética para uso de manos libres

7 - Indicador de carga batería

75 %
LOAD

100 %
LOAD

25 %
LOAD

50 %
LOAD

FUNCIONAMIENTO

La luz de la linterna es muy brillante. No mirar 
directamente a la luz o apuntar la linterna a los demás.

- Presione el interruptor para encender la linterna.

- Pulse el interruptor repetidamente para seleccionar el 
modo de iluminación deseado:

 - 100% - 50% - SOS - Flash

 - Para cargar la linterna, simplemente use el cable USB 
suministrado: - Antes del primer uso, debe cargar la 
linterna durante al menos 5 horas.
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DECLARACIÓN DE 
CONFORMIDAD 
                                                    20
Declaramos bajo nuestra exclusiva 
responsabilidad que este producto 
con la designación Linterna de 
trabajo recargable 10W COB con la 
referencia ASLTR cumple con las 
siguientes normas o documentos 
normativos:
EN 55015:2013+A1:2015; 
EN 61000-3-2:2014;
EN 61547:2009; 
EN 61000-3-3:2013;
según la Directiva 2014/30/
EU – Directiva Compatibilidad 
Electromagnética;
Lo producto arriba mencionado 
cumple con la Directiva RoHs 
2011/65/EU y su enmienda 
(EU)2015/863.

S. João de Ver,
30 de diciembre de 2020

Central Lobão S. A.
El técnico encargado

CERTIFICADO  
DE GARANTIA
                                               
La garantía de este producto está 
en conformidad con la ley vigente a 
partir de la fecha de compra. Por lo 
tanto, debe guardar el comprobante 
de compra durante ese período de 
tiempo. La garantía cubre cualquier 
defecto de fabricación, material 
o funcionamiento, así como los 
repuestos y el trabajo necesario 
para su reparación.
Si excluyen de la garantía el 
malo uso del producto, eventual 
reparaciones efectuadas por 
personas no autorizadas (fuera de 
la asistencia de la marca ASLO), así 
como cualquier daño causado por 
el uso.

No deseche nunca 
los aparatos 
eléctricos y/o 
electrónicos en la 
basura doméstica.

Según la norma europea 2012/19/
CE al respecto de los residuos 
de herramientas eléctricas y 
electrónicas y su transposición 
para el derecho interno, estas 
herramientas tienen de ser 
recogidas separadamente y 
entregadas en los locales de 
recogida previsto al efecto.
Puede obtener información 
acerca de la eliminación de la 
máquina utilizada a través de los 
responsables legales del reciclaje 
en su municipio.
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PRODUCT DESCRIPTION
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1 - Battery compartment
2 - ON/OFF switch
3 - Handle
4 - Folding hook
5 - COB LED
6 - Battery charge indicator;
7 - USB cable
8 - USB port
9 - Lamp charging port

TECHNICAL DATA
Led: 10W

Color Temperature: 6000K (Cool white)

Lumens: 1000 LM

Autonomy: 3,5h

Charging time: 4,5h

Battery capacity: 2x2200 mAh (4400)

Beam range: 44m

Beam angle: 120º

Adjustable angle of 
reflection: 140º

Lighting modes: 4modos: 100% | 50% | 
SOS | Flash

Guard protection: IP54

Material of product: ABS

Weight of product: 0,53Kg

Dimensions: 105x120x280mm

QUA. PACKAGING CONTENT
x1 Rechargeable work light

x2 Batteries 2200mAh

x1 USB cable

x1 Instruction manual

FEATURES

1 - Folding hook

2 - Adjustable angle of reflect

140º

3 - Rechargeable Li-ion battery

4 - Four lighting modes

MAX.
100%
BRIGHTNESS
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MAX.
50%
BRIGHTNESS

SOS
ON / OFF
FLASH

5 - USB port for charging electronic devices

6 - Magnetic base for hands-free use

7 - Battery charge indicator

75 %
LOAD

100 %
LOAD

25 %
LOAD

50 %
LOAD

OPERATION

The light is very bright. Do not look directly at the light 
or point the lamp at others.
- Press the ON/OFF switch to turn the appliance on.

- Press the switch repeatedly to select the desired 
lighting mode:
 - 100% - 50% - SOS - Flash

 - To charge the lamp, you only need to use the USB 
type-c cable provided: - Before the first use, you must 
charge the lamp for at least 5 hours.
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DECLARATION  
OF CONFORMITY 
                                                  20
We hereby declare, under our 
sole responsibility, that the 
product labelled 10W COB 
Rechargeable work light with 
code ASLTR complies with the 
following standard and normative 
documents:

EN 55015:2013+A1:2015; 
EN 61000-3-2:2014;
EN 61547:2009; 
EN 61000-3-3:2013;

as defined by 2014/30/EU - The 
Electromagnetic Compatibility 
Directive;

The abovementioned product 
also complies with RoHS Directive 
2011/65/EU and its amendment 
(EU)2015/863.

S. João de Ver,
30th December 2020

Central Lobão S. A.
Technical supervisor

WARRANTY
TERMS

The warranty for this product is in 
accordance with the law in force 
from the date of purchase. You 
should, therefore, keep your proof 
of purchase during this period. The 
warranty covers any manufacturing 
defect in material or operation, as 
well as parts and work needed for 
their repairing.
Excluded from the warranty are 
the misuse of the product, any 
repairs carried out by unauthorized 
individuals (outside the service 
center of the brand ASLO) as well as 
any damage caused by its use.

Never dispose of 
electrical and/or 
electronic 
equipment in the 
household waste!

According to the European Directive 
2012/19 /EC on electrical and 
electronic equipment waste and 
its transposition into national law, 
power tools must be collected 
separately and delivered to the 
collection sites intended for this 
purpose.
You can get information regarding 
the disposal of the power tool 
through the person in charge for 
recycling in your city.
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DESCRIPTION DU PRODUIT
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1 - Compartiment des batteries
2 - Interrupteur marche/arrêt
3 - Poignée
4 - Crochet pliable
5 - LED COD
6 - Témoin lumineux du niveau de charge;
7 - Câble USB
8 - Port USB
9 - Port de charge de la lampe

DONNÉES TECHNIQUES
Led: 10W

Température de couleur: 6000K (Cool white)

Lumens: 1000 LM

Autonomie: 3,5h

Tempo de charge: 4,5h

Capacité de la batterie: 2x2200 mAh (4400)

Porte du faiusceau: 44m

Angle de faisceau: 120º

Angle de réflexion 
réglable: 140º

Modes d’éclairage: 4modos: 100% | 50% | 
SOS | Flash

Carter de protection: IP54

Matériau du produit: ABS

Poids du produit: 0,53Kg

Dimensions: 105x120x280mm

MON. CONTENU DE L’EMBALLAGE
x1 Lampe de travail rechargeable

x2 Batteries 2200mAh

x1 Câble USB

x1 Mode d’emploi

FONCTIONNALITÉS

1 - Crochet pliable

2 - Angle de réflexion réglable de la lumière

140º

3 - Batterie lithium-ion rechargeable

4 - Quatre modes d’éclairage

MAX.
100%
BRIGHTNESS
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MAX.
50%
BRIGHTNESS

SOS
ON / OFF
FLASH

5 - Port USB pour le chargement des appareils 
électroniques

6 - Base magnétique pour utilisation mains libres

7 - Indicateur de charge de la batterie

75 %
LOAD

100 %
LOAD

25 %
LOAD

50 %
LOAD

FONCTIONNEMENT

La lumière de la lampe de travail est très intense. Ne 
regardez pas directement la lumière ou ne pointez pas 
la lampe vers les autres.
- Appuyez sur l’interrupteur marche/arrêt pour allumer 
la lampe de travail.

- Appuyez plusieurs fois sur le bouton pour sélectionner 
le mode d’éclairage souhait:
 - 100% - 50% - SOS - Flash

 - Pour charger la lampe de travail, il suffit d’utiliser le 
câble USB fourni:
 - Avant la première utilisation, vous devez charger la 
lampe de travail pendant au moins 5 heures.
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DESCRIPTION 
DES COMPOSANTS 
                                                  20

Nous déclarons sous notre 
responsabilité exclusive que ce 
produit avec la dénomination 
Lampe de travail Rechargeable 
10W COB avec le code ASLTR est 
conforme aux normes et documents 
normatifs suivants:

EN 55015:2013+A1:2015; 
EN 61000-3-2:2014;
EN 61547:2009; 
EN 61000-3-3:2013;

conformément aux dispositions 
de la Directive sur la compatibilité 
électromagnétique 2014/30/UE.
Le produit susmentionné est 
également conforme à la Directive 
RoHS 2011/65/UE et à son 
amendement (UE)2015/863.

S. João de Ver,
30 décembre 2020

Central Lobão S. A.
Le technicien responsable

CERTIFICAT 
DE GARANTIE

La garantie de ce produit est 
conforme à la loi en vigueur à 
partir de la date d’achat. Vous 
devrez, pourtant, garder la preuve 
d’achat pendant cette période. La 
garantie englobe n’importe quel 
défaut de fabrication, du matériel 
ou de fonctionnement, ainsi que les 
pièces de rechange et les travaux 
nécessaires à sa récupération.
Sont exclues de la garantie la 
mauvaise utilisation du produit, les 
éventuelles réparations réalisées 
par des personnes non autorisées 
(en dehors de l’assistance de 
la marque ASLO), ainsi que 
n’importe quel dommage causé par 
l’utilisation de l’appareil.

Ne jetez jamais les 
équipements 
électriques et/ou 
électroniques avec 

les ordures ménagères !
D’après la directive européenne 
2012/19/CE concernant les déchets 
d’équipements électriques et 
électroniques et à sa transposition 
en droit national, les outils 
électriques usagés doivent être 
collectés séparément et remis aux 
points de collecte prévus à cet 
effet.
Vous pouvez obtenir des 
informations sur l’élimination de 
la visseuse à choc sans fil utilisé 
auprès des responsables du service 
environnement de votre commune. 





CENTRAL LOBÃO SA.
RUA DA GÂNDARA, 664
4520-606 S. JOÃO DE VER
STA. MARIA DA FEIRA PORTUGAL

aslo.pt


